Projecteur de nébuleuse

Manuel d’utilisation
Modele : HMC_ASTRO100

Lisez attentivement le manuel avant

d'utiliser le produit pour la premiére fois
et conservez-le pour référence future.

A\NBE

Un chargeur mural USB avec une spécification de 5.0V -
1.0A est nécessaire pour utiliser le produit. Il n'est pas
fourni avec le produit, il doit étre acheté séparément.
Deux piles AAA sont nécessaires pour la télécommande,
a acheter séparément.

Introduction

Cette lampe astronaute permet de créer une ambiance galactique dans
une chambre ou une autre piéce en projetant des nébuleuses et des
constellations au plafond. La téte magnétique est facilement réglable pour
adapter I'angle de projection.

Précautions

Lisez les recommandations suivantes avant d'utiliser la lampe.

- La source lumineuse des étoiles et des nébuleuses est trés
puissante, les yeux ne doivent donc jamais la regarder
directement.

- Ne pas le stocker dans des endroits humides afin d'éviter que le circuit
électronique interne du produit ne soit endommageé.

- Garder I'appareil a I'écart des rayons directs du soleil ou des endroits
trés chauds. Les températures élevées peuvent raccourcir la vie des
appareils électroniques, endommager la batterie ou déformer certaines
pieces en plastique.

- Ne pas exposer le produit & une zone extrémement froide. Cela peut
endommager le circuit électronique interne.

- Ne pas essayer de démonter le produit car il pourrait étre endommagé
et la garantie sera annulée.

- Ne pas rayer la surface avec des objets tranchants.

Si vous pensez que des piles ont pu étre avalées ou placées dans
une partie du corps, consultez immédiatement un médecin.

Contenu de 'emballage

Assurez-vous que les pieces suivantes se trouvent a l'intérieur de
I'emballage du produit lorsque vous I'ouvrez pour la premiére fois : 1 x
projecteur Astro - 1 x télécommande - 1 x cable de chargement USB DC -
1 x manuel d'utilisation.

Spécifications techniques

Puissance d'entrée : 100-240V 50/60Hz—=1.0A
Puissance de sortie : 5.0V==1.0A
Consommation d'énergie : < 5W

Classification laser : Classe 2R

Longueur d'onde du laser : 532 nm

Taille du produit: 85x76x125mm

Poids du produit : 280g

Longueur du cable USB : 1 métre

Apercu du produit -

La téte et le corps de I'astronaute sont
reliés entre eux par un aimant et par un
cable.

La direction de la téte peut étre
facilement ajustée pour adapter I'angle .
de projection.

N'étirez pas la téte et le corps de

I'astronaute avec force, car le cable
pourrait se briser a cause de I'étirement.
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Voici une vue de l'arriere de la lampe, ou se trouvent les boutons de
commande.

. ON/OFF o
Interrupteur nébuleuse il Interrupteur étoiles
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Instructions d’utilisation

Prise d’alimentation

Connectez le connecteur rond du cable USB DC fourni a ce port et
connectez l'autre extrémité a un chargeur mural USB (non fourni) pour
allumer le produit. Nous suggérons d'utiliser un chargeur 5.0V-1.0A.
Allumer

Appuyez briévement sur le bouton ON/OFF pour allumer la lampe. La
nébuleuse et les étoiles sont activées par défaut aprés la mise sous
tension.

Eteindre

Appuyez longuement sur le bouton ON/OFF pour éteindre la lampe.

Interrupteur nébuleuse

La couleur de la nébuleuse change a chaque pression courte sur ce
bouton. Appuyez longuement sur ce bouton pour éteindre la nébuleuse.
Appuyez & nouveau brievement pour le rallumer.

Interrupteur étoiles

Le mode étoile change a chaque appui court sur ce bouton. Appuyez
longuement sur ce bouton pour éteindre les étoiles. Appuyez a nouveau
briévement pour le rallumer.

Fonctions de la télécommande

ON OFF
Luminosité Couleur
nébuleuse + nébuleuse

Vitesse .
. Vitesse
nébuleuse - .
nébuleuse +
Luminosité
nébuleuse -

Fréquence respiratoire
des étoiles +
Luminosité étoiles +

Fréquence respiratoire
des étoiles -
Luminosité étoiles -

Commutateur Changement
laser de mode
Reset étoiles

ON : Appuyez pour allumer la lampe

OFF : Appuyez pour éteintre la lampe

LUMINOSITE NEBULEUSE+ : la luminosité par défaut est moyenne,
la luminosité augmente d'un niveau a chaque fois que vous appuyez
sur ce bouton

LUMINOSITE NEBULEUSE- : la luminosité par défaut est moyenne,
la luminosité diminue d'un niveau a chaque fois que vous appuyez
sur ce bouton.

VITESSE NEBULEUSE- : chaque fois que vous appuyez sur ce
bouton, la vitesse de la nébuleuse diminuera d'un niveau jusqu'a ce
qu'elle s'arréte.

VITESSE NEBULEUSE+ : chaque fois que vous appuyez sur ce
bouton, la vitesse de la nébuleuse augmentera d'un niveau jusqu'a la
plus rapide.

COULEUR DE LA NEBULEUSE : la nébuleuse passe a une autre
couleur a chaque fois que vous appuyez sur ce bouton, et elle revient
a la couleur par défaut aprés un cycle. Appuyez longuement sur ce
bouton pour éteindre la nébuleuse et appuyez brievement dessus
apres avoir éteint la nébuleuse pour la rallumer.

CHANGEMENT DE MODE ETOILES : appuyez pour passer du
mode étoiles toujours allumées au mode de respiration des étoiles
(pression simple, cyclique).

LUMINOSITE ETOILES- : la luminosité des étoiles ne peut pas étre
ajustée en mode respiration, elle n'est réglable qu'en état de lumiére
constante. La luminosité par défaut est la plus brillante, elle est
réduite d'un niveau a chaque fois que vous appuyez sur ce bouton.
LUMINOSITE ETOILES+ : la luminosité des étoiles augmente d'un
niveau a chaque fois que vous appuyez sur ce bouton.
FREQUENCE DE RESPIRATION DES ETOILES-: il existe 4 niveaux
de fréquence respiratoire des étoiles (0-1-2-3). 0 signifie aucune
respiration et 3 est le rythme respiratoire le plus rapide. Le niveau par
défaut est 2. La vitesse respiratoire diminue d'un niveau a chaque fois
que vous appuyez sur ce bouton, jusqu'a atteindre 0 (pas de
respiration).

FREQUENCE DE RESPIRATION DES ETOILES+ : la vitesse
respiratoire augmente d'un niveau a chaque fois que vous appuyez
sur ce bouton.

COMMUTATEUR LASER : allumer ou éteindre le laser (étoiles)

RESET : cliquez pour revenir au mode par défaut

Entretien et nettoyage

Eteignez la lampe avant I'entretien ou le nettoyage. Veuillez utiliser un
chiffon doux et humide pour essuyer délicatement la surface de la
lampe. N'utilisez pas de nettoyant corrosif.

Veuillez conserver ce produit dans un endroit sec et hors de portée des
enfants. Le produit ne devrait pas étre utilisé par des enfants de moins
de 8 ans et/ou des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites.

A propos de ce manuel

Nous veillons a ce que les informations contenues dans ce manuel soient
aussi précises que possible. Des modifications peuvent étre apportées
au manuel ou au produit sans préavis. Les derniéres mises a jour seront
disponibles sur notre site www.H-mc.be. Notre société ne saurait en
aucun cas étre tenue pour responsable des dommages ou dommages
causeés par des erreurs ou des omissions dans ce manuel. ©H’'MC 2024.
Toutes les marques et marques commerciales mentionnées dans ce
manuel sont la propriété de leurs propriétaires respectifs.

Mise au rebus de votre appareil

POSER A DEPOSER

E A DEF FR

Cet appareil et EN MAGASIN  EN DECHETERIE (] )

ses accessoires VAR G —)
se recyclent [T7] & E O

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

Ce produit ne peut pas étre jeté avec les déchets ménagers, il doit étre
retourné a un point de collecte afin d'étre recyclé. Pour les éléments
d’emballage et la ou les notice(s), veuillez-vous référer aux consignes de tri
sur 'emballage principal et aux consignes disponibles sur le site internet :
www.consignesdetri.fr Pour le produit, veuillez-vous référer aux consignes
sur le site internet : www.quefairedemesdechets.fr. Veuillez consulter vos
autorités locales si vous ne disposez pas de connexion internet.

Astronaut Nebula-projector

Gebruikershandleiding
Model: HMC_ASTRO100

Lees de handleiding zorgvuldig door

'E voordat u het product voor de eerste keer
gebruikt en bewaar deze voor toekomstig
gebruik.

Er is een USB-wandlader met 5.0 V - 1.0A-specificatie

nodig om het product in te schakelen. Het wordt niet bij

het product geleverd, het moet apart worden

aangeschaft. Voor de afstandsbediening zijn twee

AAA-batterijen nodig, apart verkrijgbaar.

Introductie

Met deze astronautenlamp creéer je een galactische sfeer in een
slaapkamer of een andere kamer door nevels en sterrenbeelden op het
plafond te projecteren. De magneetkop is eenvoudig verstelbaar om de
projectiehoek aan te passen.

Voorzorgsmaatregelen

Lees de volgende aanbevelingen voordat u de lamp gebruikt.

- De lichtbron van de sterren en nevels is erg sterk, dus ogen
mogen er nooit rechtstreeks naar kijken.

- Houd het product droog en zorg ervoor dat het uit de buurt van
vochtige plaatsen blijft opdat de interne circuits niet worden aangetast.
- Houd het product uit de buurt van direct zonlicht of warme plaatsen.
Hoge temperaturen zullen de levensduur van elektronische apparaten
bekorten, de batterij aantasten of bepaalde plastic onderdelen
vervormen.

- Stel het product niet bloot aan extreme koude. Dit kan het interne
circuit beschadigen.

- Probeer het product niet te demonteren omdat het kan beschadigd
raken en de garantie zo vervalt.

- Laat het niet op de vloer of andere harde oppervlakken vallen. Het
interne circuit kan beschadigd raken.

Inhoud van de doos

Zorg ervoor dat de volgende onderdelen zich in de productverpakking
bevinden wanneer u deze voor de eerste keer opent: 1 x Astroprojector -
1 x afstandsbediening - 1 x DC USB-oplaadkabel - 1 x gebruikers
handleiding.

Product specificaties

Ingangsvermogen: 100-240V 50/60Hz === 1.0A
Uitgangsvermogen: 5.0V —=1.0A
Energieverbruik: < 5W

Laserclassificatie: Klasse 2R

Lasergolflengte: 532 nm

Productafmetingen: 85x76x125mm
Productgewicht: 280 g

Lengte USB-kabel: 1 meter

Productoverzicht

Het hoofd en het lichaam van de
astronaut zijn met elkaar verbonden door
middel van een magneet en een draad.

De richting van het hoofd kan eenvoudig
worden aangepast om de projectiehoek
aan te passen. A

Rek het hoofd en lichaam van de
astronaut niet met kracht, omdat de
draad door het uitrekken kan breken.

Hier ziet u de achterkant van de lamp, waar zich de bedieningsknoppen
bevinden.

ON/OFF
Nevel schakelaar / Ster schakelaar

Stroomaansluiting

Gebruiksaanwijzing

Stroomaansluiting

Sluit de ronde connector van de meegeleverde USB DC-kabel aan op
deze poort en sluit het andere uiteinde aan op een USB-wandlader (niet
meegeleverd) om het product in te schakelen. Wij raden u aan een
oplader van 5.0V-1.0A te gebruiken.

Aanzetten

Druk kort op de AAN/UIT-knop om de lamp in te schakelen. Nevel en
sterren worden standaard ingeschakeld nadat ze zijn ingeschakeld.
Uitschakelen

Druk lang op de AAN/UIT-knop om de lamp uit te schakelen.

Nevel schakelaar

Elke keer dat u kort op deze knop drukt, verandert de kleur van de
nevel. Druk lang op deze knop om de nevel uit te schakelen. Druk er
nogmaals kort op om hem weer in te schakelen.

Ster schakelaar

Elke keer dat u kort op deze knop drukt, verandert de stermodus. Druk
lang op deze knop om de sterren uit te schakelen. Druk er nogmaals
kort op om hem weer in te schakelen.
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Functies van de afstandsbediening

ON OFF
Nebula

Nevelhelderheid + Kleurschakelen

Nevel Snelheid - Nevel Snelheid +

Nevelhelderheid - —

Ster ademhalings Ster ademhalings

frequentie - frequentie +

Helderheid van Helderheid van

sterren - sterren +

Laserschakelaar Stermodusschakelaar
Reset

ON: Druk hierop om de lamp in te schakelen

OFF : Druk hierop om de lamp uit te schakelen
NEVELHELDERHEID+: de standaardhelderheid is middenbereik; de
helderheid wordt elke keer dat u op deze knop drukt met één niveau
verhoogd

NEVELHELDERHEID-: de standaardhelderheid is middenbereik; de
helderheid neemt elke keer dat u op deze knop drukt met één niveau
af.

tions locales en matiére d'élimination. Veuillez apporter les piles
usagées a un centre de recyclage dédié pour une élimination
respectueuse de l'environnement.

Déclaration UE de conformité

Nous, A6 Europe s.a., située 127-129 rue Colonel Bourg, 1140
Bruxelles, Belgique, déclarons sous notre propre responsabilité que cet
équipement :

Marque : H'MC

Code article : HMC_ASTRO100

Description du produit : Lampe projecteur de nébuleuse

E Les piles doivent étre remplacées conformément aux réglementa-

est conforme aux dispositions essentielles de la ou des directives CE
suivantes :

DirectiveLVD : 2014/35/EU
Directive EMC : 2014/30/EU
Directive RoHS : 2011/65/EU, amendement 2015/863/EU

Date : Avril 2024
David Peroo, Responsable produits

Contact et support

Si vous avez des remarques ou questions au sujet de ce produit, vous
pouvez nous contacter par e-mail a 'adresse support@h-mc.be

Astronaut Nebula Projector

User’s manual
Model: HMC_ASTRO100

Read the manual carefully before
using the product for the first time

& .. and keep it for future reference.

A USB wall charger with 5.0V - 1A specification is
needed to power on the product. It is not supplied with
the product, it needs to be purchased separately. Two
AAA batteries are required for the remote control, to
be purchased separately.

Introduction

This astronaut lamp allows you to create a galactic atmosphere in a
bedroom or another room by projecting nebulae and constellations on the
ceiling. The magnetic head is easily adjustable to adapt the projection
angle.

Precautions

Read the following recommendations before using the lamp.

- The light source of the stars and nebulae is very strong, so eyes
should never look at it directly.

- Keep it dry and don't take it to damp places to avoid the product’s
internal circuit being affected.

- Keep the product away from direct sunlight or hot places. High
temperatures will shorten the life of electronic devices or distort certain
plastic parts.

- Don’t expose the product to extremely cold area. It may damage the
internal circuit board.

- Don't try to disassemble the product as it may get damaged and the
warranty will be cancelled. There are no reparable parts.

- Don't let it fall down onto the floor or other hard surfaces. The internal
circuit might get damaged.

- Don't scratch the surface with sharp objects.

Make sure that the following parts are inside the product packing when
you open it for the first time : 1 x Astro projector - 1 x remote controller - 1
x DC USB charging cable - 1 x user’s manual.

Product specifications

Input power: 100-240V 50/60Hz-==1.0A
Output power: 5.0V == 1.0A

Energy comsuption: < 5W

Laser classification: Class 2R

Laser wavelength: 532nm

Product size: 85x76x125mm

Product weight: 280g

USB cable length: 1 meter

Product overview

The head and the body of the _
astronaut are connected together
by magnet and by wire.

The direction of the head can be
easily adjusted to adapt the

projection angle. j

Don't stretch the astronaut’s head
and body forcefully as the wire
may break due to stretching.

NEVEL SNELHEID-: Elke keer dat u op deze knop drukt, neemt de
snelheid van de nevel met één niveau af totdat deze stopt.

NEVEL SNELHEID+: Elke keer dat u op deze knop drukt, wordt de
snelheid van de nevel met één niveau verhoogd tot de snelste.
NEBULA KLEURSCHAKELEN: de nevel verandert elke keer dat u
op deze knop drukt naar een andere kleur, en keert na een cyclus
terug naar de standaardkleur. Druk lang op deze knop om de nevel uit
te schakelen en druk er kort op nadat u de nevel hebt uitgeschakeld
om hem weer in te schakelen.

STERMODUSSCHAKELAAR: druk hierop om te wisselen van
sterren altijd aan naar sterrenademhalingsmodus (cyclisch, enkele
druk).

STER HELDERHEID-: de helderheid van de sterren kan niet worden
aangepast in de ademhalingsmodus, maar alleen bij constant licht.
De standaardhelderheid is de helderste en wordt elke keer dat u op
deze knop drukt met één niveau verlaagd.

STER HELDERHEID+: elke keer dat u op deze knop drukt, wordt de
helderheid van de sterren met één niveau verhoogd.

STER ADEMHALINGSSNELHEID-: er zijn 4 niveaus van sterrena-
demhalingsfrequentie (0-1-2-3). 0 betekent geen ademhaling en 3 is
de snelste ademhalingsfrequentie. Het standaardniveau is 2. Elke
keer dat u op deze knop drukt, neemt de ademhalingssnelheid met
één niveau af, totdat deze 0 bereikt (geen ademhaling).

STER ADEMHALINGSSNELHEID+: elke keer dat u op deze knop
drukt, wordt de ademhalingssnelheid met één niveau verhoogd.

LASERSCHAKELAAR: laser aan- of uitzetten (sterren).

RESET: klik om terug te keren naar de standaardmodus.

Onderhoud en reiniging

Schakel de lamp uit voor onderhoud of reiniging. Gebruik een vochtige,
zachte doek om het oppervlak van de lamp voorzichtig af te vegen.
Gebruik geen bijtende schoonmaakmiddelen om het af te vegen.
Bewaar dit product op een droge plaats en buiten bereik van kinderen.
Het product mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar
en/of mensen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke
vermogens.

Over deze handleiding

Wij streven ernaar te zorgen dat de informatie in deze handleiding zo
nauwkeurig mogelijk is. Veranderingen kunnen worden aangebracht in
de handleiding of aan het product zonder voorafgaande kennisgeving.
De laatste updates zijn beschikbaar op onze website www.h-mc.be. Ons
bedrijf is in geen geval aansprakelijk voor letsel of schade veroorzaakt
door fouten of nalatigheid in deze handleiding.

©H'MC 2024. Alle rechten voorbehouden. Alle in deze handleiding
genoemde merken en handelsmerken zijn het eigendom van hun
respectieve eigenaars.

Verwijdering van elektrische en elektronische apparatuur

Dit symbool op het product of op de verpakking wijst erop dat dit
product niet als huishoudafval mag worden behandeld. In plaats
daarvan moet het worden afgegeven bij een geschikt verzamelpunt
waar elektrische en elektronische apparatuur wordt gerecycled. Voor
meer informatie kunt u contact opnemen met uw gemeente of het
afvalverwerkingsbedrijf.

E Batterijen moeten worden vervangen in overeenstemming met

de plaatselijke voorschriften voor afvalverwerking. Breng
gebruikte batterijen naar een speciaal inzamelpunt voor het
recyclen voor milieuvriendelijke verwijdering.

EU-conformiteitsverklaring

Wij, A6 Europe s.a., gevestigd Kolonel Bourgstraat 127-129, 1140
Brussel, Belgié, verklaren onder onze eigen verantwoordelijkheid dat
deze apparatuur:

Merk: H'MC

Artikelcode: HMC_ASTRO100

Productbeschrijving: Astronaut Nebula-projector lamp

voldoet aan de essentiéle bepalingen van de volgende EG-richtlijn(en):

LVD Directive: 2014/35/EU
EMC Directive: 2014/30/EU
RoHS Directive: 2011/65/EU, amendment 2015/863/EU

Date : April 2024
David Peroo, Product Manager

Contact en ondersteuning

Als u opmerkingen of vragen heeft over dit product, kunt u contact met
ons opnemen via e-mail op support@h-mc.be

Proyector de nebulosa

Manual del usuario
Modelo : HMC_ASTRO100

N\ [

Se requiere un cargador de pared USB con una
especificacion de 5.0V - 1.0A para utilizar el producto. No
se suministra con el producto, se debe adquirir por
separado. Se requieren dos baterias AAA para el control
remoto, se compran por separado.

Lea el manual atentamente antes de
utilizar el producto por primera vez y
guardelo para futuras consultas.

Here is a view of the back of the lamp, where are loated the control
buttons.
Nebula Switch ~ ON/OFF  Star Switch

NESULA  ONAOFF  STag

|| Q.Q—'—@ .}; 1l Power jack
“(:)"7'-0-J
Instructions of use

Power jack

Connect the round connector of the supplied USB DC cable to this port
and connect the other end to a USB wall charger (not supplied) to power
on the product. We suggest to use a 5.0V-1.0A charger.

Power on

Short press the ON/OFF button to power on the lamp. Nebula and stars
are turned on by default after power on.

Power off

Long press the ON/OFF button to switch off the lamp.

Nebula switch

The nebula color will change each time you apply a short press to this
button. Long press this button to switch off the nebula. Short press it
again to turn it back on.

Star switch

The star mode will change each time you apply a short press to this
button. Long press this button to switch off the stars. Short press it again
to turn it back on.

ON OFF

Nebula brightness+ Nebula color switching

Nebula change speed- Nebula change speed+

Nebula brightness-

Star breathing rate- @
Star brightness-

Laser switch i

o Star mode switch
:

ON: Press to power on the lamp
OFF : Press to power off the lamp

Star breathing rate+
Star brightness+

NEBULA BRIGHTNESS+: the default brightness is mid-range, the
brightness increases by one level each time you press this button

NEBULA BRIGHTNESS-: the default brightness is mid-range, the
brightness decreases by one level each time you press this button.
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NEBULA CHANGE SPEED-: each time you press this button, the
speed of the nebula will decrease by one level until it stops.

NEBULA CHANGE SPEED+: each time you press this button, the
speed of the nebula will increase by one level until the fastest.

NEBULA COLOR SWITCHING: the nebula switches to another color
each time your press this button, and it return to the default color after
a cycle. Long press this button to switch off the nebula and short
press it after turning off the nebula to turn it back on.

STAR MODE SWITCH: press to change from stars always on to stars
breathing mode (cyclic, single press).

STAR BRIGHTNESS-: the brightness of the stars can’t be adjusted in
the state of breathing mode, it is adjustable only in the state of
constant light. The default brightness is the brightest, it is reduced by
one level each time you press this button.

STAR BRIGHTNESS+: the brightness of the stars is increased by
one level each time you press this button.

STAR BREATHING RATE-: there are 4 levels of star breathing rate
(0-1-2-3). 0 means no breathing and 3 is the fastest breathing rate.
The default level is 2. The breathing speed decreases by one level
each time you press this button, until it reaches 0 (no breathing).

STAR BREATHING RATE+: the breathing speed increases by one
level each time you press this button.

LASER SWITCH: turn laser (stars) on or off.

RESET: click to return to the default mode

Maintenance and cleaning

Switch off the lamp before maintenance or cleaning. Please use a humid
soft cloth to wipe gently the surface of the lamp. Don’t use corrosive
cleanser to wipe it.

Please store this poduct in a dry place and out of reach of children. The
product should not be used by children under 8 years old and/or people
with reduced physical, sensory or mental capabilities.

About this user’'s manual

We strive to ensure that the information contained in this manual are as
accurate as possible. Changes may be made to the manual or the
product without prior notice. The latest updates will be available on our
website www.h-mc.be. Our company shall under no circumstances be
held liable for injury or damage caused by errors or omissions in this
manual. ©H'MC 2024. All rights reserved. All brands and trademarks
mentioned in this manual are the property of their respective owners.

Disposal of electrical & electronic equipment

This symbol on the product or on its packaging indicates that this
product shall not be treated as household waste. Instead it should be
taken to an applicable collection point for the recycling of electrical
and electronic equipment. For more information please contact your
local council or waste disposal service.

Batteries should be replaced in accordance with local disposal
regulations. Please take used batteries to a dedicated recycling
center for environmentally friendly disposal.

EU declaration of conformity

We, A6 Europe s.a., located 127-129 rue Colonel Bourg, 1140
Brussels, Belgium, declare under our own responsibility that this
equipment:

Brand : HMC

Item code : HMC_ASTRO100

Product description : Nebula projetor lamp

complies to the essential provisions of the following EC Directive(s):

LVD Directive: 2014/35/EU
EMC Directive: 2014/30/EU
RoHS Directive: 2011/65/EU, amendment 2015/863/EU

Date : April 2024
David Peroo, Product Manager

Contact and support

If you have any comments or questions about this product, you can
contact us by email at support@h-mc.be

Introduccion

Esta lampara de astronauta permite crear una atmoésfera galactica en un
dormitorio u otra habitacion proyectando nebulosas y constelaciones en el
techo. El cabezal magnético es facilmente ajustable para adaptar el
angulo de proyeccion.

Precauciones

Lea las siguientes recomendaciones antes de utilizar la ldmpara.

- La fuente de luz de las estrellas y nebulosas es muy potente, por
lo que los ojos nunca deben mirar directamente hacia ella.

- Manténgalo seco, evitando los lugares humedos, a fin de evitar dafios
en el circuito interno.

- Mantenga el producto alejado de la luz directa del sol y de lugares con
altas temperaturas. Las altas temperaturas acortan la vida util de los
dispositivos electrénicos, destruyen las baterias y deforman algunas
piezas de plastico.

- No exponga el producto a temperaturas muy bajas ya que se puede
dafar la placa de circuito impreso.

- No intente desarmar el producto ya que podria dafiarse y dejar la
garantia sin efecto.

- Evite que caiga al suelo u otras superficies duras a fin de evitar que el
circuito interno pueda dafarse.

- No use productos quimicos o detergentes fuertes para limpiar el
producto.

Si sospecha que las pilas han sido ingeridas o colocadas en cualquier
parte del cuerpo, busque atencién médica inmediatamente.

Contenidos del paquete

Asegurese de que las siguientes piezas estén dentro del embalaje del
producto cuando lo abra por primera vez: 1 proyector Astro, 1 mando a
distancia, 1 cable de carga USB CC, 1 manual de usuario.

Especificaciones técnicas

Potencia de entrada: 100-240V 50/60Hz —=1.0A
Potencia de salida: 5.0V === 1.0A

Consumo de energia: <5W

Clasificacion laser: Clase 2R

Longitud de onda del laser: 532 nm

Tamafo del producto: 85x76x125mm

Peso del producto: 280 g

Longitud del cable USB: 1 metro

Descripcion del producto

La cabeza y el cuerpo del astronauta
estan conectados entre si mediante un
iman y un cable.

La direccion del cabezal se puede
ajustar facilmente para adaptar el angulo

de proyeccién. j

No estires la cabeza y el cuerpo del
astronauta con fuerza, ya que el cable
podria romperse debido al estiramiento.
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Aqui hay una vista de la parte posterior de la ldmpara, donde se
encuentran los botones de control.

ON/OFF
Interruptor de nebulosa / Interruptor de estrella

:I_—Toma de alimentacion

Instrucciones

Toma de alimentacion

Conecte el conector redondo del cable USB DC suministrado a este
puerto y conecte el otro extremo a un cargador de pared USB (no
incluido) para encender el producto. Sugerimos utilizar un cargador de
5.0V-1.0A.

Encender

Presione brevemente el boton ON/OFF para encender la lampara. Las
nebulosas y las estrellas estan habilitadas de forma predeterminada
después del encendido.

Apagar

Mantenga presionado el boton ON/OFF para apagar la ldmpara.
Interruptor de nebulosa

El color de la nebulosa cambia con cada pulsacion breve de este boton.
Mantenga presionado este botén para apagar la nebulosa. Presione
brevemente nuevamente para volver a encenderlo.

Interruptor de estrella
El modo estrella cambia con cada pulsacion breve de este boton.
Mantenga presionado este boton para apagar las estrellas. Presione
brevemente nuevamente para volver a encenderlo.
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Funciones de control remoto

ON OFF
Brillo de la Color de
nebulosa + la nebulosa
Velocidad de Velocidad de
la nebulosa -
la nebulosa +
Brillo de la
nebulosa -

Frecuencia respiratoria
de las estrellas +
Brillo de las estrellas +

Frecuencia respiratoria
de las estrellas -
Brillo de las estrellas -

Interruptor ooz Cambio de
laser modo estrella

Reiniciar

ON : Presione para encender la lampara.

OFF : Presione para apagar la ldmpara.

BRILLO DE LA NEBULOSA*+ : El brillo predeterminado es medio, el
brillo aumenta en un nivel cada vez que presiona este botén.

BRILLO DE LA NEBULOSA- : El brillo predeterminado es medio, el
brillo disminuye en un nivel cada vez que presiona este botén.

VELOCIDAD DE LA NEBULOSA- : Cada vez que presiones este
botén, la velocidad de la nebulosa disminuird un nivel hasta
detenerse.

VELOCIDAD DE LA NEBULOSA+ : Cada vez que presiones este
botdn, la velocidad de la nebulosa aumentara un nivel hasta la mas
répida.

COLOR DE LA NEBULOSA : la nebulosa cambia a un color
diferente cada vez que presionas este boton y vuelve al color
predeterminado después de un ciclo. Mantenga presionado este
boton para apagar la nebulosa y presionelo brevemente después de
apagar la nebulosa para volver a encenderla.

CAMBIO DE MODO ESTRELLA : presione para cambiar del modo
de estrellas siempre encendidas al modo de respiracion de estrellas
(presione una vez, ciclo).

BRILLO DE LAS ESTRELLA- : El brillo de las estrellas no se puede
ajustar en el modo de respiracion, solo se puede ajustar en estado de
luz constante. El brillo predeterminado es el mas brillante, se reduce
en un nivel cada vez que presiona este botén.

BRILLO DE LAS ESTRELLA* : El brillo de las estrellas aumenta en
un nivel cada vez que presionas este botén.

FRECUENCIA DE RESPIRACION DE ESTRELLA-: Hay 4 niveles
de frecuencia de respiracion estelar (0-1-2-3). 0 significa que no hay
respiracion y 3 es la frecuencia respiratoria mas rapida. El nivel
predeterminado es 2. La velocidad de la respiracion disminuye un
nivel cada vez que presiona este botén, hasta llegar a 0 (sin
respiracion).

FRECUENCIA DE RESPIRACION DE ESTRELLA+ : la velocidad de
la respiraciéon aumenta en un nivel cada vez que presiona este botén.

INTERRUPTOR LASER : encender o apagar el laser (estrellas)

REINICIAR : haga clic para volver al modo predeterminado.

Mantenimiento y limpieza

Apague la lampara antes del mantenimiento o limpieza. Utilice un pafo
suave y himedo para limpiar suavemente la superficie de la ldmpara.
No utilice limpiadores corrosivos.

Guarde este producto en un lugar seco y fuera del alcance de los nifios.
El producto no debe ser utilizado por nifios menores de 8 afios y/o
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas.

Acerca de este manual

Nos esforzamos en garantizar que la informacién contenida en este
manual sea lo mas precisa posible. Nos reservamos el derecho de
realizar cambios tanto en el manual como en el producto sin previo aviso.
Se puede acceder a las Ultimas actualizaciones en nuestro sitio web
www.h-mc.be. Nuestra empresa, bajo ninguna circunstancia, podra ser
considerada como responsable de lesiones o dafios causados por
errores u omisiones en este manual. ©OH'MC 2024. Todos los derechos
reservados. Todas las marcas y marcas registradas mencionadas en
este manual son propiedad de sus respectivos propietarios.

Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

Este simbolo en el producto o en el paquete indica que el

producto no se debe tratar como basura doméstica. Sino que
se debe llevar a un punto de recogida para el reciclaje de
equipos eléctricos y electronicos. Para mas informacion,
poéngase en contacto con su ayuntamiento o el servicio de
eliminacion de residuos.

de eliminacion locales. Lleve las baterias usadas a un centro
de reciclaje especifico para una eliminacion respetuosa con
el medioambiente.

E\/ Las baterias se deben sustituir de acuerdo con las normas

Declaracion UE de conformidad

Nosotros, A6 Europe s.a., con sede en 127-129 rue Colonel Bourg,
1140 Bruselas, Bélgica, declaramos bajo nuestra propia responsabili-
dad que este equipo:

Marca: H'MC

Cadigo de articulo: HMC_ASTRO100

Descripcioén del producto: Lampara proyector de nebulosa

cumple con las disposiciones esenciales de las siguientes directivas
CE:

Directiva LVD: 2014/35/UE
Directiva EMC: 2014/30/UE
Directiva RoHS: 2011/65/UE, enmienda 2015/863/UE

Fecha: Abril de 2024
David Peroo, director de producto
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Contacto y soporte

Si tiene algun comentario o pregunta sobre este producto, puede
contactarnos por correo electrénico a support@h-mc.be




